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Νότιγχαμ Φόρεστ: Το μοναδικό κλαμπ της Premier 
League που ξεκίνησε τη σεζόν χωρίς χορηγό στη φανέλα

γούς, οι οποίες δεν έχουν καρποφορήσει 
ακόμα. Οι διαπραγματεύσεις με τους υπο-
ψήφιους σπόνσορες είναι σε εξέλιξη και 

Η 
Νότιγχαμ Φόρεστ κατέβηκε στο 
ματς με τη Νιούκαστλ για την 
πρώτη αγωνιστική της Premier 
League με τη φανέλα της να μην 

έχει χορηγό. Μοναδική ομάδα του πρω-
ταθλήματος που δεν έχει συμφωνήσει 
ακόμα με σπόνσορα για την εμφάνιση της.
Με αύρα της δεκαετίας του 1980 κατέβη-
κε η Νότιγχαμ Φόρεστ στο εκτός έδρας 
ματς με τη Νιούκαστλ, το οποίο σημα-
τοδοτεί την επιστροφή των «Κόκκινων» 
στην Premier League μετά από 23 χρόνια. 
Ο λόγος είναι πως η ομάδα του Βαγγέλη 
Μαρινάκη φοράει τη βασική της, κατα-
κόκκινη φανέλα, από την οποία είναι αι-
σθητή η απουσία χορηγού.
Το καλοκαίρι ολοκληρώθηκε η συμφω-
νία των «Reds» με την εταιρεία «BOXT», 
μετά από δύο σεζόν και έκτοτε βρίσκεται 
σε συζητήσεις με ενδιαφερόμενους χορη-

Η ομάδα του 
Βαγγέλη Μα-
ρινάκη φοράει 
τη βασική της, 
κατακόκκινη 
φανέλα, από 
την οποία εί-
ναι αισθητή η 
απουσία χορη-
γού

σύμφωνα με δημοσιεύματα οι απαιτήσεις 
της Νότιγχαμ δεν πέφτουν κάτω από 10 
εκατομμύρια λίρες.

θλημα της πρώην Γιουγκοσλαβίας.
Λιντς (Αγγλία): Η Λιντς, πρωταθλήτρια 
Αγγλίας την αγωνιστική περίοδο 1973-
74, έφτασε στον τελικό της σεζόν 1974-
75, όπου έχασε με 2-0 από τη Μπάγερν 
του Φραντς Μπεκενμπάουερ.
Σεντ Ετιέν (Γαλλία): Η πανίσχυρη γαλ-
λική ομάδα, κυρίαρχη στη χώρα της στη 
δεκαετία του 1970, έπαιξε στον τελικό 
του 1976 και άξιζε να τον κερδίσει, αλλά 
ηττήθηκε με 1-0 από την Μπάγερν Μο-
νάχου.
Κλαμπ Μπριζ (Βέλγιο): Με το παρα-
τσούκλι η «Μπάγερν του Βελγίου», έφτασε 
στον τελικό της σεζόν 1977-78, όπου έχα-
σε 1-0 από τη Λίβερπουλ. Το μοναδικό 
γκολ στον τελικό πέτυχε ο Κένι Νταλγκλίς.
Μάλμε (Σουηδία): Το 1979 το Κύπελλο 
Πρωταθλητριών είχε δύο... πρωτόγνω-

O 
Παναθηναϊκός είναι ανάμεσα 
στις 10 πιο... απρόσμενες φινα-
λίστ στην ιστορία του Κυπέλλου 
Πρωταθλητριών/Champions 

League, σύμφωνα με την ιστοσελίδα της 
Λατινικής Αμερικής https://www.bitbol.
la.
 «Ο Παναθηναϊκός με την πράσινη φανέ-
λα και σύμβολο το τριφύλλι, είναι ο μεγα-
λύτερος σύλλογος στην Ελλάδα και άφησε 
το στίγμα του στον τελικό του Κυπέλλου 
Πρωταθλητριών του 1971. Ήταν αρκετά 
άτυχος να αντιμετωπίσει τον πανίσχυρο 
Άγιαξ του Κρόιφ, ο οποίος τον νίκησε το 
1971, ενώ θα κατακτούσε επίσης το τρό-
παιο το 1972 και το 1973» αναφέρει χα-
ρακτηριστικά.
Οι άλλες εννέα «απρόσμενες» φιναλίστ 
της κορυφαίας διοργάνωσης:
Ρεμς (Γαλλία): Έφτασε στον τελικό του 
Κυπέλλου Πρωταθλητριών δύο φορές, το 
1956 και το 1959, και τις δύο φορές απέ-
ναντι στην πανίσχυρη Ρεάλ Μαδρίτης, και 
με το ίδιο αποτέλεσμα, την ήττα.
Άϊντραχτ Φρανκφούρτης (Γερμανία): 
Η κάτοχος του Europa League για την 
αγωνιστική περίοδο 2021-22 πρωταγω-
νίστησε στον τελικό του Κυπέλλου Πρω-
ταθλητριών Ευρώπης με τα περισσότερα 
γκολ μέχρι στιγμής, το 1960 εναντίον της 
Ρεάλ Μαδρίτης, από την οποία έχασε με 
7-3.
Παρτιζάν (Σερβία): Η Ρεάλ Μαδρίτης 
κατέκτησε το έκτο Κύπελλο Πρωταθλητρι-
ών της ιστορίας της το 1966 απέναντι σε 
μια σκληρή ομάδα από τη σερβική πρω-
τεύουσα, την Παρτιζάν Βελιγραδίου, η 
οποία στο πρώτο μισό της δεκαετίας του 
1960 «σάρωνε» τους τίτλους στο πρωτά-
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ρους φιναλίστ μετά από πολλά χρόνια: 
Μάλμε από τη Σουηδία και Νότιγχαμ Φό-
ρεστ από την Αγγλία. Νικήτρια (1-0) η 
Φόρεστ, η οποία πήρε το τρόπαιο και το 
1980 (1-0 το Αμβούργο).
Βαλένθια (Ισπανία): Τη σεζόν 1999-
2000 διεξήχθη ο πρώτος τελικός μεταξύ 
δύο ομάδων από την ίδια χώρα, τη Ρεάλ 
Μαδρίτης και τη Βαλένθια. Οι Μαδριλέ-
νοι κέρδισαν με 3-0 και στέφθηκαν πρω-
ταθλητές Ευρώπης για όγδοη φορά στην 
ιστορία τους. Η Βαλένθια έδωσε το «πα-
ρών» και στον τελικό της επόμενης σεζόν 
(2000-01) κόντρα στην Μπάγερν, αλλά 
ηττήθηκε ξανά, αυτή τη φορά στα πέναλτι.
Μονακό (Γαλλία): οι Μονεγάσκοι -του 
Άκη Ζήκου-έφτασαν το 2004 στον τελικό 
του Champions League, χάνοντας με σκορ 
3-0 από την Πόρτο του Ζοζέ Μουρίνιο.

Ο Παναθηναϊκός και οι άλλες εννέα «απρόσμενες» 
φιναλίστ στην ιστορία του Πρωταθλητριών


